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ÖNEMLİ NOT: Sorular birbirinden bağımsızdır. Lütfen soruları iyi okuyunuz ve tam olarak istenen cevapları ayrılan alanlara okunaklı bir şekilde yazınız. Ek cevap kağıdı kullanılmayacaktır. Başarılar.                                  Dr. Öğr. Üyesi İbrahim KÜÇÜKKOÇ

SORULAR
1 –  Java programlama dili ile ilgili olarak verilen soruların cevaplarını yanda ayrılan boşluklara yazınız. 
	Soru
	Cevap

	İki değer arasından büyük olanını geri döndüren matematiksel komut (işleç değil) hangisidir? 
	Math.max()

	Boolean tipinde bir değişkenin alabileceği değerler nelerdir?
	True veya False

	Math.round() komutu hangi amaçla kullanılır?

	Ondalıklı sayının ondalık kısmı atılır

	Klavyeden double tipinde veri girişi için kullanılan komut hangisidir?

	.nextDouble()

	Java’da kullanılan VE ile VEYA operatörü sembolleri nelerdir?
	&&   ve   ||  



2 – Aşağıdaki programın sonucu ne olur?
	Soru:
	Cevap:

	
int a = 4;
int b = 6;
for (int i=a; i<2*b; b++){
   System.out.println(i + " " + b);
   a += a % 2;
}
	
…[Sonsuz Döngü]



3 – Aşağıda while döngüsü kullanılarak verilen JAVA kodunu for döngüsü kullanarak yazınız. 
	Soru:
	Cevap:

	int sayac = 20;
double sonuc = 100;
while (sayac > 10) {
   sonuc = sonuc/sayac;
   sayac = sayac - 4;
   System.out.println("sonuc: " + sonuc);
}
	
double sonuc = 100;
for (int sayac = 20; sayac > 10; sayac = sayac - 4) {
   sonuc = sonuc/sayac;
   System.out.println("sonuc: " + sonuc);
}




4 – Aşağıdaki programın ekrana tam olarak ne yazdıracağını bulunuz.
	Soru:
	Cevap:

	int sayi = 8;
int sayi2 = sayi * sayi;
if (sayi % 4 == 0) {
   for (int i = 10; i > sayi; i = sayi * -1) {
      System.out.println(2 * i);
   }
   System.out.println(sayi);
}	
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5 – Aşağıda istenen işlemleri yapacak algoritmaları geliştiriniz. Her soru diğerinden bağımsızdır. 
ÖNEMLİ NOT: Kodlarınızı girintilere dikkat ederek yazınız, girintileri uygun olmayan veya okunaklı yazılmayan cevaplar puanlandırılmayacaktır!

	Soru 5a)
	Soru 5b)

	int[] tipinde veri saklamak üzere 8 elemanlı boş bir dizi oluşturarak bu diziye döngü yardımıyla klavyeden alınan değerleri atayan programın JAVA kodunu geliştiriniz.
	int[] dizi1 = {-4, 3, 5, -6, 6, 1, 9} dizisi ile ilgili olarak aşağıda istenenleri gerçekleştirecek JAVA kodlarını geliştiriniz.

	Cevap:

int[] dizi = new int[8];
for (int i = 0; i < dizi.length; i++) {
	System.out.println("Bir sayi giriniz:");
	dizi[i] = klavye.nextInt();
}
		
	a) Dizinin ilk elemanının değerini yarıya indirecek olan JAVA kodu:
Cevap:

dizi1[0] = dizi1[0]/2;
		
b) Dizinin sonuncu ve sondan bir önceki elemanlarının çarpımını ekrana yazdıracak JAVA kodu: 
Cevap:

int sonuc = dizi1[(dizi1.length-1)]* dizi1[(dizi1.length-2)];



c) Dizide bulunan pozitif eleman sayısını ekrana yazdıracak JAVA kodu:
Cevap:


int[] dizi1 = {-4, 3, 5, -6, 6, 1, 9};
int sayac = 0;
for (int i = 0; i < dizi1.length; i++) {
	if (dizi1[i] > 0) {
		sayac++;
	}
}
System.out.println(sayac);
		



	Soru 5c)
	Soru 5d)

	Ardışık rakamlardan oluşan ve 15’e tam bölünebilen iki basamaklı 10<AB<100 tamsayısını bulacak JAVA kodunu yazınız (A<B’dir).
	1-15 arasında (sınırlar dahil) dört adet rastsal tamsayı oluşturarak bu sayıların çarpımını bulup ekrana yazdıran programın JAVA kodunu yazınız.

	for (int AB = 11; AB < 100; AB++) {
	int A = AB / 10;
	int B = AB % 10;
	if ((AB % 15 == 0) && (A==B-1)) {
		System.out.println(AB);
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}

	Cevap:

int sayi1 = (int)(Math.random()*15)+1;
int sayi2 = (int)(Math.random()*15)+1;
int sayi3 = (int)(Math.random()*15)+1;
int sayi4 = (int)(Math.random()*15)+1;
		
System.out.println(sayi1*sayi2*sayi3*sayi4);
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